

Warren Jones Memorial Race

Change to the SI's

Subject: Correction to Sailing Instruction 10 - COURSE

Sailing Instruction 10 has an incorrect description of the buoy characteristics.

The first line of the instruction should read:

'The course shall be from the starting line to the **Point Huron Outer buoy**G "1PH" (FI G 2.5s)...."

Please note this change in your Sls.

Chuck Reader
Principal Race Officer
Warren Jones Memorial Race